
 

 

 

                   Beograd, 23.06.2023. 

Poštovani/na, 

Inicijativa za prava osoba sa mentalnim invaliditetom MDRI-S, Vas sa zadovoljstvom poziva na 
Konferenciju o unapređenju položaja i poštovanju prava osoba sa invaliditetom koje će se 
održati 5. jula 2023. godine, sa početkom u 12   časova, u Envoy Conference Center-u na adresi 
Gospodar Jevremova 47. 

Cilj našeg susreta je predstavljanje rezultata projekata “Otvoreni dijalog: put ka inkluzivnom 
društvu – DIsALOGUE”, a kako sam naziv projekta ističe, ovim susretom želimo podstaći dijalog 
između organizacija civilnog društva, osoba sa invaliditetom i nadležnih ministarstva jer je 
neophodno zajedničko delovanje svih aktera kako bi se obezbedilo unapređenje propisa u 
Republici Srbiji, kao i njihovo usklađivanje sa Konvencijom Ujedinjenih nacija o pravima osoba 
sa invaliditetom.  

U primarnom fokusu jeste predstavljanje Analize usklađenosti javnih politika sa standardima 
ljudskih prava osoba sa invaliditetom i zakonskim okvirom u Republici Srbiji.  

Značaj ove analize je višestruk, jer ukazuje na stepen neusklađenosti, kao i potrebe za 
izmenama zakonskog okvira u Republici Srbiji, a pored toga njeni krajni rezultati značajni su za 
sve osobe sa invaliditetom, članove njihovih porodica, kojima će se unapređenjem dijaloga i 
potencijalnim pozitivnim zakonskim izmenama unaprediti kvalitet života.  

Grupa samozastupnika i samozastupnica je predstavila svoj rad i aktivnosti  na dva sastanka sa 
donosiocima odluka, te će ovu jedinstvenu priliku iskoristiti da nam prenesu svoja iskustva sa 
sastanaka sa njima. Pored toga, predstaviće nam i svoje rezultate ostvarene na radionicama 
koje su realizovane tokom trajanja projekta.  

Na samom kraju, u cilju podizanja svesti o važnosti informacijske pristupačnosti za osobe sa 
mentalnim invaliditetom, predstavićemo dva strateška dokumenta u formatu lakom za 
razumevanje – Strategiju deinstitucionalizacije i razvoja usluga socijalne zaštite u zajednici za 
period od 2022. do 2026. i Strategiju unapređenja položaja osoba sa invaliditetom u Republici 
Srbiji za period od 2020. do 2024. godine. 

 



 

 

 Inicijativa za prava osoba sa mentalnim invaliditetom MDRI-S realizuje projekat „Otvoreni 
dijalog: put ka inkluzivnom društvu - DIsALOGUE“ u okviru Programa podrške civilnom društvu 
„Dijalog promena – podrška reformama kroz saradnju organizacija civilnog društva i javnih 
vlasti”, koji BOŠ sprovodi u partnerstvu sa Ministarstvom za ljudska i manjinska prava i 
društveni dijalog, Republičkim sekretarijatom za javne politike, Centrom za javne politike EU 
Univerziteta u Beogradu, Olof Palme Centrom kao i u saradnji sa Uredom za udruge Vlade 
Republike Hrvatske, uz finansijsku podršku Evropske unije. 

 

O programu “Dijalog promena” 

Projekat “Dijalog promena“ želi da odgovori na postojeće izazove u saradnji organizacija 
civilnog društva (OCD) i javnih vlasti prilikom donošenja odluka i kreiranja javnih politika za 
rešavanje konkretnih problema u zajednici. Takođe, projekat želi doprineti povećanju 
vidljivosti, razumevanju i sveukupnom prihvatanju dijaloga kao ključnog instrumenta za 
donošenje odluka i rešavanje problema od javnog interesa.  

Ciljevi projekta su pružanje podrške dijalogu o javnim politikama zasnovanom na dokazima, 
odnosno podacima i saradnji OCD i javnih vlasti, kao i jačanju kapaciteta OCD za osmišljavanje, 
sprovođenje, praćenje i evaluaciju javnih politika.  

 

Iskreno se nadamo i unapred radujemo Vašem učešću, a vašu prijavu možete poslati na 
mdri.serbia@gmail.com. Kako je broj mesta ograničen, molimo Vas da nam prijavu dostavite 
do 28. juna. 

Ukoliko imate dodatna pitanja za nas, budite slobodni da nas kontaktirate na +381604068833, 

a kontakt osoba je Snežana Lazarević. 

 

Srdačno, 

MDRI-S tim 
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Inicijativa za prava osoba sa mentalnim invaliditetom MDRI-S sprovodi projekat „ Otvoreni dijalog: put 
ka inkluzivnom društvu – DIsALOGUE” uz finansijsku podršku Evropske unije. Za sadržaj ovo pisma 
isključivo je odgovoran autor i taj sadržaj nužno ne odražava stavove Evropske unije.© 2021 Dijalog 
promena. 
#еузатебе, #дијалогпромена #MDRI-S #DIsALOGUE #eusrbija 
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